

Girassol é um dos alimentos preferidos dos roedores, porém, eles só consomem sua amêndoa. GRÃO FATAL® já vem com o girassol descascado, o que proporciona:

- Maior facilidade de consumo pelos roedores;
- Atratividade e palatabilidade superior;
- Maior higiene e segurança para sua casa, pois não deixa resíduos de cascas no ambiente;

GRÃO FATAL® possui substância amargante para prevenir a ingestão acidental.

GRAO FATAL





MARCA COMERCIAL: GRÃO FATAL® REGISTRO NO MS: 3.1606.0091.001-2

INGREDIENTE ATIVO (NOME COMUM): Brodifacum (Brodifacoum)

INGREDIENTE ATIVO (NOME QUÍMICO): 3-[3-(4´-bromobiphenyl-4-yl)-1,2,3,4-tetrahydro-1-naphthyl]-4-hydroxycoumarin

Nº CAS: 56073-10-0

CONCENTRAÇÃO DE INGREDIENTE ATIVO: 0,005% p/p FORMULAÇÃO: Grão Integral (girassol descascado)

GRUPO QUÍMICO: Cumarínico

CLASSE: Raticida

FÓRMULA BRUTA: C₃₁H₂₃BrO₃

FÓRMULA ESTRUTURAL:

APRESENTAÇÕES: Saco de 1Kg contendo 50 sachês de 20g.

INDICAÇÕES DE USO: GRÃO FATAL® é um raticida anticoagulante de dose única, na forma de girassol descascado, altamente atrativo e palatável aos roedores, indicado para o controle de ratos, ratazanas e camundongos.

MODO DE APLICAÇÃO: GRÃO FATAL® deve ser colocado onde os roedores vivem e transitam. De acordo com o nível de infestação e o tamanho da área a ser controlada, aplicar de 1 a 3 sachês a uma distância de 5 a 10 metros um do outro. Recomenda-se o uso de caixas porta-iscas para proteger o produto e dificultar o acesso de outros animais. Orienta-se verificar a necessidade de repor as iscas raticidas a cada 7 dias e manter o produto no ambiente até que não se observe indícios de roedores.

Obs.: É necessário usar luvas impermeáveis ao manipular o produto. O produto só deve ser utilizado em locais inacessíveis para crianças e animais domésticos.

INDICAÇÕES PARA USO MÉDICO

Grupo Químico: Cumarínico **Nome Comum:** Brodifacoum **Antídoto:** Vitamina K1

TELEFONES DE EMERGÊNCIA

Comunique o caso e obtenha informações especializadas sobre o diagnóstico e tratamento através dos telefones de emergência.

PARA INFORMAÇÕES MÉDICAS:

Disque-Intoxicações: 0800-722-6001
(Rede Nacional de Centros de Informações e Assistência
Toxicológica RENACIAT ANVISA/MS)
ASSISTÊNCIA TOXICOLÓGICA: 0800-0141149



Av. Antônio Bernardo, 3950, CEP: 11349-380. São Vicente/SP Tel.: (13) 3565-1208 / Fax: 0800 556535 email: faleconosco@bequisa.com.br www.bequisa.com.br